



12+

В.А.Шистерова

Обиженная

Влада Андреевна Шистерова

Обиженная

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67730102

SelfPub; 2024

Аннотация

Молодого биолога отправили на малозаселенную, практически непригодную для жизни планету. Казалось бы, что может быть скучней? Никто не хотел отправляться в эту командировку, но Мила решила согласиться. Она не ожидала от этого путешествия ничего интересного, но прибыв на место, заметила, что на планете происходит что-то странное, да и местные жители ведут себя подозрительно... Я публикуюсь на Целлюлозе

Влада Шистерова

Обиженная

Миле было очень плохо. Она задыхалась. Удушливый жаркий воздух проникал в легкие, не давал дышать. Кружилась голова. Никол все так же нес ее на руках до корабля. В тот момент, когда она закашлялась, мужчина, несший ее на руках, побежал быстрее.

Забежав внутрь, он положил ее на пол, накрыл покрывалом и поспешил в капитанскую рубку. Минут через пять корабль завелся, и Мила почувствовала, как ей становится легче. Уже не так жарко. Тихо, спокойно, прохладно. Она даже не заметила, как уснула. Хотя до этого не могла спать несколько суток.

Все началось с того, что ее отправили на эту планету. Ну зачем, зачем же ее отправили именно на эту планету?

Она работала обычным биологом на Земле, когда на Раптур – планету с слишком жарким для нас климатом, потребовались добровольцы для изучения их флоры. Добровольцы не нашлись, поэтому отправили ее. А почему не нашлись добровольцы? Потому что планета с некомфортным климатом и недружелюбно настроенным местным населением.

ем. А почему именно ее? Потому что за последний год она очень хорошо продвинулась по карьерной лестнице – достигла определенных успехов в своем деле. По крайней мере, она знала уже намного больше, чем на тот момент, когда окончила университет.

Итак, командировка длиною в два месяца была на носу, поэтому скрепя сердце девушка собрала вещи и рабочие принадлежности и отправилась на Раптур. Там ей предстояло жить с пожилой женщиной и ее взрослым сыном: это были чуть ли не единственные жители этой планеты, которые нейтрально относились к «гостям с небес». Не бесплатно, конечно. Но Миле было серовно, ведь платила не она, а ее компания.

Итак, примерно через неделю пути Мила оказалась на космической базе, откуда она заказала «такси» до Раптура. На планете ее должен был встретить Никол – сын той самой женщины. Уже войдя в атмосферу, девушка почувствовала удушающий жар, из-за чего сразу же расстегнула свою кофту. Водитель тоже вытер платком пот со лба и с сочувствием посмотрел на нее.

«Нет, мне конечно обещают не маленькие деньги за эту работу, но считаю, что все-таки здоровье важней».

Но не хотелось спорить с начальством, когда только недавно устроилась на работу и не обрела нужного авторитета.

Когда водитель высадил и оставил ее на чем-то наподобие местной станции, почему наподобие, а потому что на космическую станцию это ущербное сооружение было мало похоже, Мила поняла, что никто ее не встретил.

Чтобы не поддаваться панике

«В конце концов, у меня в любом случае есть с собой телефон, который будет ловить, если подняться куда-нибудь повыше»

Мила решила заняться своей работой и собрать образцы растений, которые росли вокруг «станции».

Тут же она заметила кое-что странное: почва была горячей, но растениям как будто это не нравилось. Они были вялые и блеклые. И росли в основном в тени деревьев.

Это очень странное явление для планеты с таким жарким климатом. Все растения и вообще все живые существа здесь должны быть приспособлены и вообще должны здесь чувствовать себя, как рыбы в воде.

Но в последние пару лет, на планете появились пустыни и местные жители стали уезжать, не объясняя причин. Вообще Раптурцы этот народ скрытный и необщительный. И не многочисленный.

Земляне открыли для себя эту планету примерно лети 10 назад, но даже не смотря на столь давний срок «сотрудничества» получили очень мало сведений. Раптурцы начали потихоньку улетать из родных мест, ссылаясь на какие-то религиозные или мифические причины... Но не кого не по-

свящая в эти подробности.

Вот и компания Милы последнее время тоже загорелась желанием разгадать тайну этого явления: почему на планете появляются пустыни.

Так и обдумывая, все это Мила ползала вокруг станции, собирая образцы растений, когда сзади кто-то неловко кашлянул.

Испугавшись и вскрикнув, девушка повернула голову назад и резко встала.

Перед ней стоял мужчина с желтыми волосами и золотыми глазами. Красивый по меркам землян, выглядел лет на 25-30. И почему то был одет в теплую меховую фуфайку и брюки с меховыми ботинками, в то время, как Мила была одета в одну легкую блузку и юбку. И то давно уже обливалась потом.

«О господи, если они сейчас мерзнут, то что будет тогда, когда даже им станет жарко?!»

Нужно разузнать про их климат и про все остальное. Но пока этот мужчина не казался очень разговорчивым. Он просто поздоровался, взял ее сумки и велел ей идти за ним. Милу обрадовало то, что он знал их язык.

Шли они довольно долго, наверно около 40 минут, пока не дошли до покосившейся серой хибарки, позади которой простиралось внушительное хозяйство.

Зайдя внутрь ее радушно встретила хозяйка дома, судя по досье, мать этого мужчины. Она оказалась более разговорчи-

вой и гостеприимной, чем ее сын. Сразу помогла Миле разместиться, и усадила за стол.

Девушка заметила, что Никол ушел за шторку и лег там на кровать. Видимо, это была его комната. Еще Мила заметила, что он изредка поглядывал на нее. Это нервировало. Но ничего говорить она не стала.

Женщина налила ей суп из кастрюли и стала задавать вопросы: в основном ее интересовала личная жизнь самой девушки, а не ее работа.

Мила даже подумала, что уж не подыскивает ли женщина невесту для своего сына. Но Миле сейчас было не до этого: нужно было сделать дело и убираться с этой планеты.

– Я бы хотела узнать, а почему ваши растения умирают? Ведь они должны уметь выживать в вашем климате? И почему последние несколько лет все покидают вашу планету?

Мила даже испугалась, что задала слишком личные вопросы и сейчас женщина не ответит, разозлится, и выгонит ее. Но она лишь вздохнула и как-то загадочно на нее посмотрела.

– Скажите девушка... а вы верите в бога? У вас на планете есть какой-то бог?

Милу очень удивил этот вопрос и в тоже время... напугал.

– Ну да, у нас есть бог. Но я не особо-то верю в него...

– А ты представь на секунду, что и у нас он был... но мы перестали в него верить... и нарушили некоторые правила...

и теперь расплачиваемся за это... вот все и бегут... – женщина затихла

Мила ждала, что она и дальше продолжит говорить, но женщина нечего больше не сказала, просто встала и начала собирать посуду со стола. Мила принялась ей помогать.

После чего женщина показала Миле ее койку. Кинув вещи на кровать, Мила попросилась выйти на улицу и заняться работой, но Агайна отказала.

– Сейчас уже поздно. Да и ты вижу, уже устала. Сейчас отдохни, выспись. А завтра с новыми силами иди выполнять свою работу. Ты кстати к нам на долго?

– На два месяца... может быть и быстрее, если выполню все задания

Агайна присвистнула

– Два месяца, это долго – женщина невольно оглянулась, будь то чего то испугалась

– Я бы дала тебе один совет. Ты мне понравилась и... Чужих здесь не любят... Поэтому прошу тебя... за все это время... что ты будешь здесь... Не нарушай правила... этой планеты – женщина уже собралась уходить

– Стойте, а какие у вас правила?

– Мы с тобой живые люди, чувствуем боль и страдание, когда нас обижают или бьют. Вот и земля тоже живая. Она живет... Она дышит... И она тоже страдает....

Больше Агайна ничего не сказала и оставила ее одну, застав Милу еще больше переживать по поводу всего этого

странного разговора и живой, страдающей планеты.

Но все-таки прилично устав за весь этот день девушка все-таки уснула и провалилась в чуткий, тревожный сон, где ей снилась планета, корчащаяся в агонии боли и обливающаяся кровью.

Проснувшись рано утром девушка оделась и вышла в общую комнату. Хозяев не было дома, а на столе стояла приготовленный завтрак для нее. Решив нечего не брать без разрешения, Мила собрала все вещи, нужные ей для работы и отправилась в ближайший лесок за домом. Судя по тому, что хозяева дома оставили дом открытым, девушка поняла, что у них, по-видимому, так принято. Ведь они даже не переживают о том, что незнакомая девушка осталась одно в их доме и может что-нибудь украсть или испортить. Ну, это их дело.

Дойдя до леса и приглядевшись к деревьям, Мила поняла, что все листья на деревьях высохли, а трава на земле серая и безжизненная. Только кое-где были островки еще зеленых растений, которые можно было бы изучить.

Она тут же взялась за дело и собрала несколько образцов. Затем решила двигаться дальше вглубь леса.

Пройдя весь этот ухой лес примерно за двадцать минут, Мила вышла на огромную долину, половина которой состояла из пустыни. Вдалеке виднелась гора.

«Может быть, попробоваться взобраться на нее, когда мне нужно будет позвонить». Ее телефон нигде не ловил. Не бы-

ло связи. Очень странно, ведь когда она была в космосе, со связью было все нормально.

Мила решила вернуться обратно по опушке леса, что бы получше оглядеться. Да и домой уже хотелось, в тенек. Время было уже далеко за полдень, и солнце палило неимоверно. Хотелось просто снять с себя кожу из-за этой жары.

И как назло у девушки закончилась вся вода, которую она брала с собой. Как вдруг неожиданно, прямо из леса, на нее вышло животное, очень похожее на волка. Оно было уставшим, с красными глазами и высунутым языком. Его взъерошенная шерсть была в траве и земле. Видимо, животное каталось, что бы как то охладиться.

Мила уже приготовилась проститься с жизнью: никакой защиты против волка у нее не было. Если животное нападет на нее, она ничего не сможет сделать. Но волк лишь грустно посмотрел на нее и прошел мимо, куда-то дальше. Где-то там, вдалеке, куда шел волк, девушка увидела кучи чего-то непонятного. Ей очень хотелось узнать, что это, но было страшно идти за замученным волком. Да и жара стала практически невозможной. Поэтому Мила поспешила домой.

Когда Мила дошла до дома, то Агайна и Никол были уже там и раскладывали на кухне принесенные овощи и откуда-то добытое мясо.

– А что у вас там за черные кучи за лесом? – Агайна и Никол переглянулись

– Туда животные уходят умирать – женщина отвернулась и стала разделывать мясо

– Но из-за чего? Из-за жары?

– Да – ответил Никол

Волк сам по себе был почти без шерсти и казался приспособленным к этому жаркому климату. Ну почему, почему же это происходит?

Следующая неделя у Милы прошла в трудах и заботах. Становилось все жарче, поэтому у нее был большой стимул закончить работу как можно быстрее. Да и Никол постоянно на нее странно поглядывал, что порядком нервировало.

К тому же, она доделала почти все задания. Осталось только дождаться цветения некоторых цветов и растений, которые, если судить по исследованиям предыдущих биологов, должны зацвести через месяц. Именно поэтому ее командировка и длится два месяца.

Этот очередной день уже начался как-то странно. Мила даже проснулась раньше времени от удушливой жары. Встав с постели, она увидела, что хозяева дома больше не носили теплые вещи: женщина ходила по дому в одном платье. Просто раньше, когда для них было слишком холодно, и они понимали, что для Милы наоборот, слишком душно, они не топили печь. И ходили по дому в теплой одежде.

Но их лето должно было наступить через 2 месяца! Как раз после того, как должна была закончиться ее командировка!

Почему сейчас? Спустя полторы недели после ее появления здесь?

Мила дождалась, когда Агайна выйдет из дома: она с сыном каждое утро уходили в огород, и встала с постели. Первым делом она попила воды и оделась, затем поела. Надела панамку, взяла инструменты и приборы и вышла из дома на улицу.... И сразу же зашла обратно. Невозможно находится на улице. Просто ад. И позвонить ей должны только еще через две недели, что бы узнать о ее состоянии и о том, что бы забрать ее отсюда раньше, в случае того, если она выполнит все задания.

А сама позвонить она не могла. Связи в доме нигде не было.

Вдруг, сквозь плотно занавешенные шторы на окнах стал пробиваться горячий, очень яркий свет. Мила подставила под него руку, но сильно обожглась. Затем дверь открылась, и в дом вошел... волк, затем животное, очень похожее на лису, заяц, какая-то полуутка-полугусь и какие-то другие мелкие животные.

Мила в ужасе прижалась к стене: бежать было некуда. К тому же, по-моему, животные были мертвы: у одного не было глаза, у зайца не было лапки, волк был в крови и огромной дырой в боку.

Остановившись в полуметре от Милы, волк заговорил человеческим голосом, притом на понятном для девушке языке:

– Зачем вы снова явились сюда? Вы чужаки? Снова будете губить нашу планету? Снова будете уничтожать тут все? Загрязнять? – голос был утробным и как будто то шел из-под земли... или от земли, но серовно было слышно, что все эти слова произносил именно волк.

– Ты чужая тут. Уходи! Из-за вас начались все эти проблемы! – теперь говорили уже все животные. Затем горячие солнечные лучи ударили в Милу и она потеряла сознание

Мила проснулась на полу космического корабля под большим теплым покрывалом. Высунув руку, она поняла, что снаружи достаточно прохладно. Накинув его себе на плечи, Мила отправилась в капитанскую рубку. Там за штурвалом сидел Никол и был одет в шубу и валенки. Он заметил ее и грустно улыбнулся.

– Ты объяснишь мне, что происходит? – спросила Мила у мужчины

Никол вздохнул

– Когда чужаки, то есть вы, вторглись на нашу планету, то вы стали убивать животных, загрязнять окружающую среду и добывать здесь полезные ископаемые. Тогда наша планета восстала. Она выжгла леса, заморила животных и устроила аномальную жару да такую, что большинство местных жителей улетели отсюда. Чужаков давно не было, поэтому сейчас ты единственная на этой планете. Может быть, именно поэтому она и заговорила с тобой...

Мила была в шоке от его рассказа. Верить ли этому или нет?

– Мы с матерью заметили, что стало слишком жарко, но не придали этому особого значения, думали, может у тебя еще есть время. Поэтому я приглядывал за тобой. Хорошо, что сегодня я вернулся домой тебя проверить, а то могло бы быть уже поздно...

В любом случае, возвращаться обратно тебе нельзя, поэтому я отвезу тебя на станцию. Все твои вещи я успел сложить.

Никол кинул на нее сочувствующий взгляд и уставился вперед. А Мила выбежала из рубки и подбежала к одному из иллюминаторов. Прижав руку к стеклу, она последний раз взглянула на очередную обиженную планету.